

PRIJEDLOG ODLUKE

Na temelju članka 80. Zakona o proračunu (Narodne novine, broj 87/2008) i članka 32. Zakona o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2011. godinu (Narodne novine, broj 140/2010), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj donijela

O D L U K U

o davanju državnog jamstva Hrvatskoj banci za obnovu i razvitak ili drugim poslovnim bankama u zemlji i/ili inozemstvu, za izravno zaduženje Brodogradilišta Kraljevica d.d., za financiranje proizvodnje i održivosti kontinuiteta poslovanja

I.

Ovlašćuje se Ministarstvo financija da, u ime Vlade Republike Hrvatske, izda, a ministrica financija potpiše ispravu o jamstvu Vlade Republike Hrvatske, u ukupnom iznosu od 15.000.000 eura u korist Hrvatske banke za obnovu i razvitak ili drugih poslovnih banaka u zemlji i/ili inozemstvu, koje ponude najpovoljnije uvjete kredita, za izravno zaduženje Brodogradilišta Kraljevica d.d., Kraljevica za financiranje proizvodnje i održivosti kontinuiteta poslovanja, s rokom povrata do okončanja procesa privatizacije.

II.

Ovlašćuje se Ministarstvo financija da, ukoliko to budu uvjetovale prilike povoljnijeg aranžmana s bankom, izda jamstvo u ukupnom iznosu od 15.000.000 eura i/ili nekoj drugoj valuti, s ciljem zaštite valutne izloženosti u korištenju predmetnog kredita.

III.

Zadužuje se Ministarstvo financija da, u suradnji Brodogradilištem Kraljevica d.d., Kraljevica i Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak i/ili drugim bankama, koje ponude najpovoljnije uvjete kredita, izradi tekst jamstva i ostalu dokumentaciju iz točke I. ove Odluke.

IV.

Izdavanje jamstava iz točke I. ove Odluke uvjetuje se sklapanjem ugovora između Ministarstva financija i Brodogradilišta Kraljevica d.d., Kraljevica kojim će se utvrditi sve obveze korisnika jamstva, kao i instrumente osiguranja.

V.

Državna potpora (jamstvo) iz točke I. ove Odluke sadržana je u Programu restrukturiranja Brodogradilišta Kraljevica d.d. koji je dostavljen Agenciji za zaštitu tržišnog natjecanja, na osnovu kojeg je zatvoreno Poglavlje 8 tržišno natjecanje o pretpristupnim pregovorima Europskoj uniji.

VI.

Zadužuje se Hrvatska brodogradnja – Jadranbrod d.d., Zagreb da, temeljem Ugovora s Ministarstvom gospodarstva, rada i poduzetništva o obavljanju poslova nadzora realizacije ugovorenih poslova s brodogradilištima iz držanog portfelja od 09. rujna 2003. godine, kao i temeljem Odluke Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva od 29. srpnja 2011. godine (Klasa: 310-14/11-01/127; Urbroj: 526-03-03/1-11-1), izvještava nadležno Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva o realizaciji Programa restrukturiranja Brodogradilišta Kraljevica d.d. i Ugovora o prodaji dionica Brodogradilišta Kraljevica d.d. koji će se sklopiti, a sve u skladu s metodologijom i rokovima koje će utvrditi Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva.

VII.

Zadužuje se Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva da, u suradnji sa Ministarstvom financija, osigura operacionalizaciju ove Odluke.

VIII.

Daje se suglasnost Hrvatskoj banci za obnovu i razvitak i/ili drugim poslovnim bankama za zaduženje u zemlji ili inozemstvu, sukladno odredbama točke I. ove Odluke.

IX.

Daje se suglasnost Brodogradilištu Kraljevica d.d., Kraljevica za zaduženje u zemlji ili inozemstvu, sukladno odredbama točke I. ove Odluke.

X.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:
Urbroj:
Zagreb, __. listopada 2011.

PREDSJEDNICA

Jadranka Kosor, dipl. iur.